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HNrorosasi KOHTpPO/IbHAA PadoTa O MaTeMaTHKe 3a 6 Ki1ace
ABtop yueOnuka H.5. Bunenkus.

1 BapuaHT

Haiinu 3Hauenue Boipaxenus : a) — 7,4 —2,9;0) - % + g ; B)-l% : 2% ;71)—3,7-(—0,6)
Pemu ypaBuenue 8X — 15 = - 12 + 5x.

[TocTpoit otpezok AK, rae A(2; 5), K(—4; —1), u 3anuiiy KOOpAUHATHI TOUEK MepeceueHus
ATOrO OTPE3Ka C OCSIMU KOOPIUHAT.

Yupocture Beipaxkenue — 5(2x +3) +4 (5x —2)

Pemure 3a1ady, cocTaBiisisi IPOMOPIUIO.

3a 4,5 xr kaprodens 3amnatuiau 112,5 py6. Kakoa croumocTs 8 Kr kaprodens?

2 BapuaHT

Haiinu 3Hauenue Boipaxenus: a) — 7,5 +4,2; 6) - % — 2 ; B) —1% - (-3 g) ;71)—0,9-2,7
Pemu ypaBHenue 15X +12 = 9x - 6

[Toctpoii orpezok BM, rue B(-1; 4), M( 5; —2), u 3anuiiu KOOpAUHATH TOYCK IEPECCUCHHS
ATOrO OTPE3Ka C OCSIMU KOOPIUHAT.

Yupocrtute Boipaxkenne 8 (3x +5) — 5(2 — 9x)

Pemute 3amavy, cocTaBiisisi IpONOPLHUIO.

3a 0,4 xr koHdeT 3armmatunu 75,6 pyd. KakoBa ctoumocts 0,3 kr kaprodens?



